

کوتاه از خبرگزاری‌ها



سرخ پوشان ممنوع المصاحبه شدند
بازیکان پرسپولیس تا پایان از داری پایتخت ممنوع المصاحبه شدند. سرمربی تیم فوتبال پرسپولیس بازیکنان این تیم را تا پس از پایان داری از انجام هرگونه مصاحبه با خبرنگاران محروم کرد. افشین قطعی در این باره گفت: برای به وجود نیامدن حاشیه‌های مختلف پیش از داری تصمیم گرفتیم تا اجازه مصاحبه به بازیکنان ندهیم. ترجیح می‌دهم خودم در شرایط فعلی صحبت کنم.

دادگان نظارتش را داد

محمدآذکان، رئیس سابق فدراسیون فوتبال و یکی از کارشناس شاخص ورزشی، در جلسه‌ای ۴ ساعته نقطه نظرات خود را در اختیار گروه بازرسی نهاد ریاست جمهوری قرار داد. رئیس جمهوری که پس از گذشت یک ماه از انکامی ایران در المالمک ۲۰۰۸ پکن از معاون خود در سازمان تربیت بدنی، بررسی علل کسب این نتایج ضعیف را خواسته بود، دادگان را به عنوان یکی از کارشناسان و خبرنگاران ورزش کشور در مقام بررسی عملکرد ورزش ایران قرارداد. در جلسه‌ای که محمد آذکان با مسوولان ارشد بازرسی نهاد ریاست جمهوری داشته است، از نگاه کارشناسی عوامل و علل نزول رتبه ایران در جایگاه جهانی را بررسی کرد و به بررسی دلایل این شکست پرداخت. همچنین رئیس سابق فدراسیون فوتبال در نامه‌ای مکتوب قرار است نقطه نظرات خود را در اختیار رئیس جمهور و رسانه‌ها قرار دهد.

نامداری: استقلال

بدون استرس بازی می‌کند



دروازه بان استقلال گفت: «اگر شرایط من و وحید برابر بود خیلی بیشتر می‌توانستم بازی کنم. «انکشان نامداری

اظهار داشت: «در حال حاضر از آمادگی بسیار خوبی برخوردار هستم و در صورت تایید کادر فنی می‌توانم از دروازه استقلال حراست کنم. «وی ادامه داد: «داری استقلال و پرسپولیس بازی است که تجربه زیادی می‌خواهد و من تا به حال چنین تجربه‌ای را نداشتم، اما اگر مصدومیت وحید جدی باشد، آماده‌ام که در این دیدار درون دروازه قرار بگیرم. «دروازه بان استقلال افزود: «همیشه آماده این بوده‌ام که به عنوان دروازه بان اول استقلال برای این تیم بازی کنم، اما من در استقلال با دو حریف باید مبارزه کنم، یکی خود وحید دومی محبوبیت او که به خاطر بازی‌های درخشان به دست آمده است. مطمئنم اگر شرایط من و وحید برابر بود بیشتر می‌توانستم بازی کنم. «نامداری ادامه داد: وضعیت استقلال بسیار خوب شده است. در این بازی که به دست آوردیم تیم از بحران خارج شد، زیرا این پیروزی برای استقلال شخصیت آورد. استقلال در گذشته هم بد بازی نمی‌کرد، اما حالا دیگر بدون استرس به بازی خود ادامه می‌دهد.»

جوانان به نیمه نهایی رسیدند

تیم ملی جوانان کشورمان در تورنمنت ویتنام به نیمه نهایی راه یافت. تیم ملی جوانان در تورنمنت ویتنام با تیم‌های سنگاپور و میانمار دیدار کرد و با شکست این دو تیم راهی مرحله نیمه نهایی شد. در این چارچوب، تیم ملی جوانان کشورمان مقابل میانمار به پیروزی یک بر صفر مقابل سنگاپور به پیروزی ۶ بر صفر دست یافت. درگروه دیگر تیم‌های ویتنام و تایلند هر یک بایک پیروزی شانس صعود به مرحله نیمه نهایی را دارند. دیدار نیمه نهایی جمعه برگزار می‌شود و ایران در صورت پیروزی در این دیدار یکشنبه در دیدار فینال باید حاضر شود.

لیت باسکی: می‌توانیم از قدرت فیزیکی خود استفاده کنیم
سرمربی آلمانی تیم فوتبال سایا گفت: «از نظر قدرت بدنی برتر از حریف هستیم. پیر لیت باسکی در نشست خبری که دیروز ظهر در تاشکند و پیش از مسابقه با کوروفچی برگزار شد، در جمع خبرنگاران عنوان کرد: تمرینات خوبی در این هفته انجام دادیم. امیدوارم بازی خوبی برگزار کنیم. وی افزود: سایا از نظر بدنی برتر از حریف است و می‌توانیم از قدرت فیزیکی خود در این مسابقه نهایت استفاده را ببریم. دیدار رفت این دو تیم در تهران با تساوی دو بر دو به پایان رسیده بود.

عضو سازمان لیگ: به هیچ زبانی ITC نرسیده است

عضو سازمان لیگ برتر گفت: ITC مهاجم برزیلی پرسپولیس را نه به زبان اسپانیایی و نه به هیچ زبان دیگری ندیده‌ام. آلبرت گریگوریان در مورد صدور مجوز بازی برای مهاجم برزیلی تیم فوتبال پرسپولیس تهران، اظهار داشت: طبق قانون فیفا باید نام‌های ارسالی از سوی فدراسیون‌های خارجی، به زبان انگلیسی یا آلمانی باشد تا ما آنها ترجمه و تایید کنیم. وی افزود: برخلاف اخبار منتشره هنوز ITC مهاجم برزیلی پرسپولیس را به هیچ زبانی از جمله اسپانیایی ندیده‌ام و هنوز مجوزی نیز صادر نشده است. آلبرت ادامه داد: فقط رضایتنامه‌ای «دی کارمو» به دست سازمان لیگ برتر رسیده که به زبان اسپانیایی بود و ما هم درخواست کردیم تا تغییر کند. ITC باید از فدراسیون فوتبال برزیل به ایران ارسال شود و تا به امروز اتفاقی رخ نداده است.

سایا، سفر به نیمه نهایی یا حذف از مسابقات؟



دور برگشت مرحله یک چهارم نهایی رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا امشب در شهرهای مختلف قاره کهن برگزار می‌شود. در حالی که سایا نماینده ایران در دیدار رفت خود برابر بنیادکار (کوروفچی) ازبکستان به تساوی ۲-۲ رسید، تنها تساوی پرگل با پیروزی در تاشکند باعث خواهد شد تا این تیم به مرحله نیمه نهایی صعود کند. این در حالی است که کمتر کسی انتظار داشت که بنیادکار تیم ناشناخته ازبکی بتواند با نتایج خوب خود تا این مرحله از بازی‌ها صعود کند. اما، سرمایه‌گذاری این باشگاه ازبکی سبب شد تا پس از پاختاکور، بنیادکار به عنوان سرشناس‌ترین تیم ازبکستانی به فوتبال آسیا معرفی شود. حضور ریوالدو در ترکیب

روز پیش از دیدار حساس مقابل سایا صدر جدول لیگ ازبکستان را به پاختاکور واگذار کرد و شاید همین مساله باعث پایین آمدن انگیزه بازیکنان تیم ازبکی شود. **آدلاید یونایتد استرالیای کاشیمان‌اتلنز**
ژاپن آدلاید برای صعود به مرحله بعد تنها به یک مساوی بدون گل نیاز دارد. زمانی که نتیجه یک بر یک در ژاپن بدست آمد،

اوراوارن ژاپن - القادسیه کویت
قهرمان دوره قبل هیچ‌گاه تصور نمی‌کرد در دیدار برابر القادسیه کویت به مشکل برنخورد اما، نمایش قدرتمندانه تیم کویتی در دیدار رفت از اوراوارن مغرور یک بازنده بزرگ ساخت. سه بر دو نتیجه‌ای بود که در پایان بازی به سود تیم کویتی رقم خورد و این بدان معناست که اگر تیم کویتی بتواند در ژاپن با اوراوا به تساوی برسد، می‌تواند با خلق یک شگفتی به مرحله نیمه نهایی صعود کند.

کامبا اوگانای ژاپن - الکرامه سوریه
گرچه سومین تیم ژاپنی حاضر در مرحله یک چهارم نهایی مسابقات در بازی رفت دو بر یک الکرامه سوریه را از پیش رو برداشت اما، تیم سوریه ثابت کرده که در بیرون از خانه نتایج خوبی کسب می‌کند. سازماندهی و نظم بالای تیم الکرامه دو ویژگی مهم این تیم هستند که همین مساله بازی دشواری را برای تیم ژاپنی دارد، برای رسیدن تیم به مرحله بعد کار چندان دشواری پیش رو ندارد. ضمن اینکه غیبت میثسو اوگاساوارا بازیکن تیم کاشیما یک معضل بزرگ برای اوسادلو اولیویرا سرمربی تیم ژاپنی است.

دور دنیا با توپ گرد



«تزه زگه» ۵ ماه دوری از میادین
باشگاه یونوتوس ایتالیا در بیانیه‌ای اعلام کرد که «داوید تزه زگه» مهاجم فرانسوی این تیم پس از انجام عمل جراحی روی زانویش ممکن است تا ۵ ماه از میادین دور باشد. مهاجم یونوتوس که از بازی‌های ملی خداحافظی کرده، دیروز تحت عمل جراحی روی زانویش مصدومش قرار گرفت. وی در بازی با «رئیت سن پترزبورگ» چارچوب رقابت‌های جام باشگاه‌های اروپا دچار این مصدومیت شد. باشگاه یونوتوس در بیانیه‌ای با بیان این مطلب که آسیب‌دیدگی اخیر ربطی به موارد گذشته ندارد، اعلام کرد: «دوران نقاهت وی دست کم ۳ ماه و نیم و حداکثر ۴ ماه است.» در عین حال این باشگاه از آسیب‌دیدگی جانلوییچی یوفونو سگوران تیمش نیز خبر داد. یوفونو به دلیل مصدومیت از ناحیه کشاله ران تا ۱۰ روز قادر به حضور در میدان نیست. یوفونو در پیروزی یک بر صفر یو مقابل کاتانا دچار این آسیب‌دیدگی شد. وی بازی امشب مقابل ناپولی را هم از دست داده و ممکن است به بازی یونوتوس و «پاته بوریسوف» بلاروس در چارچوب رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا نیز نرسد.

آنجلوتی راضی از حضور مورینیو در ایتالیا
کارلو آنجلوتی سرمربی میلان حضور خوزه مورینیو را در اینتر برای فوتبال ایتالیا خوب توصیف کرد. وی در گفت و گویی اظهار داشت: «من باید بگویم که حضور او در فوتبال ایتالیا واقعا مثبت است. هم برای مربیگری‌اش و هم به خاطر حرف‌هایی که می‌زند. بعضی موقع باید اجازه داد که او سخن بگوید، اما باید این را اضافه کنم که بسیاری از مواقع او با تیزهوشی سخن بر زبان می‌راند.»

بهترین بود استویچکوف: کر ایوف
هریبستو استویچکوف اسطوره بارسلونا تا باشگاهش برای شکست دادن زلات مادرید و قهرمانی در لالیگا حمایت کرد. وی در گفتگویی در خصوص وضعیت بارسلونا اظهار داشت: «این تیم بهتر از گذشته است و شاید افتخارات زیادی را به دست آورد، چون زلات خوب تقویت نشده است. از رویی دارم که دوست دارم به واقعیت پیوندم و آن سرمربیگری بارسلونا است. «وی در پایان در خصوص بهترین و بدترین مربیان تاریخ بارسلونا از دیدگاه خودش گفت: «بهترین یوهان کریوف بود و بدترین هم لوئیس فان خال!»

هواداران «لیورکل» را می‌خواهند
هواداران تیم بایرن مونیخ آلمان خواهان بازگشت اولیورکل بازنشسته به تیم خود شدند. گروهی از هواداران همدنب بایرن با ارسال نامه به باشگاه، درخواست کردند شرایط برای بازگشت اولیور کان فراهم شود. این عده که عامل اصلی باخت سنگین ۵ بر ۲ در رودرین را میشمارند، دروازه‌بان جوانی را می‌خواهند که در دوران حضورش در تیم فوتبال مدد از بازیکنان جوانی و این سنگربان ۳۸ ساله با جزئیات بیشتر در درون دروازه بایرن، می‌تواند باعث بالارفتن وزن تجربه تیم شود. درخواست حامیان بایرن در حالی عنوان شد که کان در ابتدای فصل جاری با انجام دیداری دوستانه میان تیم ملی آلمان و باشگاه بایرن مونیخ، کفش هایش را به نشانه وداع آویخت و جا را برای دروازه‌بان جوان تیمش باز کرد.

گیسا: عده‌ای با پیشرفت فوتبال اسپانیا مخالفند
مهاجم گل زن اسپانیا معتقد است افرادی که فدراسیون هستند که نمی‌خواهند تیم ملی کشورشان نتیجه بگیرد. «انی گیسا» مهاجم مورد علاقه لوئیس آراگونس گفت: وقتی آراگونس مرئی تیم ملی بود همه روزنامه‌ها به او حمله می‌کردند و معتقد بودند که او فوتبال ما را نابود می‌کند. وی ادامه داد: خوب یادم هست که همه روزنامه‌ها از دل بوسکه می‌نوشتند و او را منعی فوتبال اسپانیا معرفی می‌کردند. آنها گمان نمی‌کردند روزی دل بوسکه چنین مسئولیتی را قبول کند. مهاجم فنراچیته تاکید کرد: ما با آراگونس قهرمان شدیم و این کارشناسان ساکت شدند؛ اما نکته جالب این جا است که همان اشخاص امروز از دل بوسکه انتقاد می‌کنند و این در حالی است که ما دو بار بازی کرده‌ام و در هر دو بازی پیروز شده‌ایم. وی تصریح کرد: حالا نوبت به دل بوسکه رسیده است و من اطمینان دارم که عده‌ای در فدراسیون اصولا با پیشرفت فوتبال ما مشکل دارند.

فرگوسن: شروع سختی داشتیم
سرمربی منچستر یونایتد معتقد است با حضور ۲ ستاره خارجی خط حمله، بخش اعظم مشکلات این تیم حل خواهد شد. سرالکس فرگوسن اظهار داشت: تصور می‌کنم با بازگشت کریستانو رونالدو و قرار گرفتن وی در کنار دیمیتار بریاتف تازه خریداری شده، معضل گلزنی تیم حل می‌شود و منچستر یونایتد همچون گذشته خواهد درخشید. این مربی که تیمش در هفته پنجم لیگ برتر انگلیس به تساوی یک بریک مقابل چلسی رسید تا جمع امتیازاتش به پنج امتیاز برسد، بیان کرد: اسامیل شروع سختی داشتیم. از یک سو بازیکنی مثل کریستانو رونالدو و بخاطر مصدومیت در اختیار نداشتیم و از طرفی دیگر در همان ابتدای فصل مجبور به رقابت با حریفان قدرتمند شدیم. این مربی افزود: در ابتدای کار در فصل جاری به آنفیلد رفتیم و با لیورپول بازی کردیم و هفته اخیر هم بازی با چلسی را در استامفوردبریج تجربه کردیم. بازی‌های سخت دیگری نیز داشتیم که اجازه ندادند تیم به حرکت در آید و خوب نتیجه بگیرد. این مربی افزود: به باور من بخش اعظم مشکل تیم به خط حمله مربوط می‌شود. ما به‌راستی کریستانو رونالدو از بند مصدومیت و هماهنگ شدن دیمیتار بریاتف با تیم، مشکل گلزنی تیم نیز قطعا برطرف خواهد شد تا همانند گذشته عالی بازی کرده و موفق عمل کنیم. منچستر یونایتد اینک با ۵ کسب ۱۰ امتیاز در رتبه نهم جدول قرار دارد.

دایه: می‌توانیم به عنوان تیم اول صعود کنیم

علی دایه که از طرف فیفا برای حضور در نشست فیفا به زوریخ دعوت شده بود، به دلیل مشکلات شخصی از این سفر بازماند. سرمربی تیم ملی ایران در گفتگو با اسپن، درباره سفر خود به زوریخ گفت: «به دلیل مشکلات شخصی نتوانستم به زوریخ سفر کنم. سفر من به سوئیس برای حضور در جلسه بحث بررسی درباره هماهنگی مسائل کشور جوانان فیفا بود. مطمئنم فیفا به تمام رده‌های سنی به خصوص رده‌های پایه اهمیت زیادی می‌دهد. ولی روز دیدارمان مقابل این تیم شناخت مورد نیاز ما هم کسب نخواهیم کرد. هاشم‌زاده ادامه داد: امیدواری بسیاری داریم که بتوانیم به مرحله دوم صعود کنیم. اما، نباید از یاد ببریم که کار فوق‌العاده سختی پیش رو داریم. تمام تیم‌های حاضر در جام جهانی برای قهرمانی به مسابقات می‌آیند بنابراین نمی‌توان تیمی را کوچک شمرد. جام جهانی مانند المپیک است و این مسابقات تفاوت بسیار زیادی با بازی‌های دوستانه دارد. او با مقایسه تیم فعلی با تیمی که در جام جهانی تایوان شرکت داشت، گفت: هر تیم شرایط خاص خودش را دارد اما، تیم فعلی ما تیم جوان‌تری است. ضمن آنکه ما اسامیل در بازی‌های دوستانه نتایج بسیار خوبی هم کسب کرده‌ایم که در حالی است که تیم حاضر در جام جهانی تایوان چنین شرایطی وجود نداشت. هاشم‌زاده در پایان با گلایه از کم توجهی به فوتبال گفت: جای گله دارم که چرا این همه تفاوت تیمی تا مسابقات فویتال دیده می‌شود. اطمینان دارم که اگر آمیبتی که مسئولان برای فوتبال قائل می‌شوند به فوتبال داشتند، فوتبال ایران این سه تیم برتر جهان بود.

هاشم‌زاده از بی‌توجهی به فوتسال گله می‌کند

بازیکن ملی تیم فوتبال ایران گفت: امید زیادی برای صعود از مرحله گروهی جام جهانی داریم. محمد هاشم‌زاده اظهار کرد: خوشبختانه وضعیت بسیار خوبی داریم. با تلاش کادرفنی تیم ملی تمام شرایط برای ما فراهم شده و در حال حاضر که در آستانه سفر به برزیل هستیم در بهترین شرایط هستیم. همه با بازیکنان در آمادگی بالایی قرار دارند و می‌توانیم در جام جهانی فوتبال از نام ایران دفاع کنیم. او درباره حرفان ایران در مرحله گروهی مسابقات جام جهانی گفت: با اسپانیا چند بار بازی کرده‌ایم و از اصلی‌ترین حریفان مان شناخت لازم را داریم. پس از اسپانیا، به نظرم یک بهترین حریف ما برای صعود به مرحله بعد است. به تاگزی با این تیم بازی نداشته‌ایم اما، شناخت خوبی از این تیم داریم. با این حال خیلی برای ما حریفی ناشناخته است که با توجه به اینکه در جام جهانی فرصت دیدن بازی‌های این تیم را داریم تا روز دیدارمان مقابل این تیم شناخت مورد نیاز ما هم کسب خواهیم کرد. هاشم‌زاده ادامه داد: امیدواری بسیاری داریم که بتوانیم به مرحله دوم صعود کنیم. اما، نباید از یاد ببریم که کار فوق‌العاده سختی پیش رو داریم. تمام تیم‌های حاضر در جام جهانی برای قهرمانی به مسابقات می‌آیند بنابراین نمی‌توان تیمی را کوچک شمرد. جام جهانی مانند المپیک است و این مسابقات تفاوت بسیار زیادی با بازی‌های دوستانه دارد. او با مقایسه تیم فعلی با تیمی که در جام جهانی تایوان شرکت داشت، گفت: هر تیم شرایط خاص خودش را دارد اما، تیم فعلی ما تیم جوان‌تری است. ضمن آنکه ما اسامیل در بازی‌های دوستانه نتایج بسیار خوبی هم کسب کرده‌ایم که در حالی است که تیم حاضر در جام جهانی تایوان چنین شرایطی وجود نداشت. هاشم‌زاده در پایان با گلایه از کم توجهی به فوتبال گفت: جای گله دارم که چرا این همه تفاوت تیمی تا مسابقات فوتبال دیده می‌شود. اطمینان دارم که اگر آمیبتی که مسئولان برای فوتبال قائل می‌شوند به فوتبال داشتند، فوتبال ایران این سه تیم برتر جهان بود.

شمس: همیشه به فوتسال بی‌مهری شده است

سرمربی تیم ملی فوتسال ایران در آستانه انجام این تیم به بیکارهای عوام جهانی برزیل از آمادگی و انگیزه بالای ملی پوشان فوتسال برای کسب موفقیت خیر داد. حسین شمس اظهار کرد: تیم ملی فوتسال پس از پرسپاسی اردوی تدارکاتی کیش، هم اکنون در آمادگی مطلوبی به سر می‌برد و پس از دو روز استراحت تمرینات تیم از امروز (دیروز) در تهران پیگیری می‌شود و ساعت ۴ بامداد جمعه از طریق امارات عازم برزیل خواهیم شد. وی در مورد حرفان تیم ملی کشورمان در جام جهانی برزیل خاطرنشان کرد: در این مسابقات با تیم‌های اسپانیا، لیبی، آرژانتین و جمهوری چک هم گروه هستیم و به ترتیب طی روزهای ۱۰، ۱۲، ۱۶ و ۱۸ فوتبال به مصاف این تیم‌ها می‌رویم اما، نکته جالب توجه اینکه ما تنها از تیم اسپانیا شناخت داریم و سایر حریفان کاملاً ناشناخته هستند. شمس با اشاره به افتخارات قبلی یونون فوتسال ایران تصریح کرد: متأسفانه با وجود اینکه فوتسال همواره برای کشورمان افتخار آفرین بوده اما، همیشه مورد بی‌مهری واقع شده است. انتظار از فدراسیون فوتبال این است که به همه تیم‌های ملی توجه ویژه داشته باشد و با نگاهی یکسان تیم فوتسال را که در آسیا قهرمان و در جهان ششم است مورد حمایت جدی قرار دهد. سرمربی تیم ملی فوتسال ادامه داد: چنانچه فوتسال موفقیتی کسب کند، هیچ اتفاقی رخ نمی‌دهد اما، اگر بنا به هر دلیلی در مسابقاتی دچار مشکل شویم به شدت همه ما مورد مواخذه قرار می‌گیریم.

کفاشیان: روی حق پخش تلویزیونی تمرکز کرده ایم

به عنوان اولویت برنامه‌ها، فعلاً بحث حق پخش را دنبال می‌کنیم. **یعنی فدراسیون فوتبال هیچ اقدامی در زمینه‌های دیگر انجام نمی‌دهد؟** - خیر، چرا که حل شدن سایر موارد تأثیر چندانی در کسب سهمیه‌های ما نخواهد داشت به همین دلیل تمام تمرکز خود را بر روی حل شدن حق پخش تلویزیونی معطوف کرده‌ایم. **برای بررسی موافق AFC تنها ۱۰ روز فرصت باقی مانده و ما همچنان موفقی به کسب امتیاز لازم نشده‌ایم...** - بله قبول دارم که این فرصت حالا بسیار ناچیز است. نماینده AFC هفتم مهرماه وارد کشور خواهد شد و با ورود وی ما جلساتاتی برای بررسی‌های بیشتر و دقیق‌تر در این زمینه برگزار می‌کنیم. باید با نماینده AFC درباره این موضوع مذاکره کنیم تا ببینیم نتایج به چه صورتی پیش خواهد رفت. هنوز نمی‌توانیم در این خصوص پیش‌بینی کنیم. **با حل شدن مشکل حق پخش تلویزیونی مانع دیگری وجود نخواهد داشت؟** - خیر؛ حق پخش تلویزیونی تنها شرط لازمی است که در میان شرایط AFC وجود دارد.

در حالیکه تنها ۱۰ روز به بررسی نهایی AFC برای تعیین سهمیه‌های ایران در لیگ قهرمانان آسیا باقی مانده است؛ هنوز مشکل صدا و سیما با فدراسیون فوتبال بر سر حق پخش تلویزیونی حل نشده است این در حالی است که هفته می‌شود موارد دیگری نظیر فروش حاصل از بلیت، اسپانسرها و تبلیغات نیز در افزایش امتیاز مورد نظر فدراسیون فوتبال آسیا دخیل هستند اما فدراسیون فوتبال تمام تمرکز خود را بر موضوع حق پخش معطوف کرده است و گویا توجهی به سایر موارد ندارد. علی کفاشیان، در این خصوص توضیحاتی را ارائه داد. مشروح گفتگوی علی کفاشیان با ایننا به شرح زیر است:

با توجه به وجود موارد دیگری از قبیل درآمد حاصل از بلیت مسابقات، اسپانسرها و تبلیغات، برای کسب امتیاز لازم جهت حضور چهار تیم در لیگ قهرمانان آسیا، فدراسیون فوتبال در سایر زمینه‌ها چه اقداماتی انجام داده است؟ - از میان مواردی که برای کسب امتیاز مورد نظر فدراسیون فوتبال آسیا به فدراسیون فوتبال کشورها اعلام شده است حق پخش تلویزیونی تنها شرط لازم کسب سهمیه است و اگر این مشکل حل نشود کسب سهمیه تیم‌ها در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا نیز متنی است. بنابر این فدراسیون

بالا و لمس ارتفاع است. در مرحله دوم کوهنورد یک مرحله استراحت در ارتفاع پایین‌تر داشته و سپس به ارتفاع بالاتر صعود می‌کند. در حالی که من با مراجعه به پرونده‌ها متوجه شدم آنها با استفاده از روش سیستم آلفی صعود کرده‌اند، یعنی به ترتیب به کمپ یک، دو و سه رفته‌اند. اما، این روش در ارتفاعات بالا جواب نمی‌دهد. شهبازی تصریح کرد: برای صعود به ارتفاعات بالا، افراد صعود کننده با خودشان باید اطلاعات کاملی نسبت به فیزیولوژی ارتفاع داشته باشند با پزشکی آگاه به مسایل مربوط به کوهنوردی و ارتفاع تیم را همراهی کند. در این دو برنامه کوهنوردی افراد ناآگاه از نظر پارامترهای فیزیولوژی ارتفاع تیم را همراهی می‌کردند و حتی «ادم» را نسی شناختند، دچار آدم شدن در کوهنوردی به یکباره اتفاق نمی‌افتد، یک سری علائم ابتدا در فرد دیده می‌شود و در آخرین مرحله فرد دچار آدم می‌شود، اما مهران کوهنورد قربانی علی‌رغم ظهور علائم آدم در وی می‌گفتند هیچ‌چیز نیست. ولی بعد از اینکه او از بین رفت، گفتند بر اثر آدم جان خود را از دست داده است. این افراد اطلاعاتی راجع به آدم نداشتند و صلاحیت درمانی نداشتند. رئیس کمیته پزشکی فدراسیون کوهنوردی خاطرنشان کرد: سرپرست، مسئول

فنی، پزشکی و تیم‌هایی که برنامه‌های بیرون مرزی اعمال می‌کنند باید تایید صلاحیت شوند و متولی آن فدراسیون کوهنوردی است. باید قانون بگذاریم که هر تیمی که برنامه بیرون مرزی اجرا کرد و منجر به حادثه شد اگر سرپرست یا مسئول فنی برطبق قانون عمل نکرده، مجازات شود. وی گفت: تأسف می‌خورم، در فیلم صدای شش خش سینه یکی از کوهنوردان عازم لنین مشهود بود و به سختی نفس می‌کشید، پزشکی تیم را همراهی نمی‌کرد کسی که به نام امدادگر با تیم بود این کوهنورد را گذاشت و خودش به قله رفت. تا دیر وقت مهم است و عاقلانه ندارند ولی حالا خودمان داریم کارهای آنها را تکرار می‌کنیم. اینها فرد مبتلا به ادم را جا گذاشتند و خودش‌شان به صعود ادامه دادند. این افراد با ارتفاع بالای شش هزار متر آشنایی ندارند. تهیه بلیت و تدارکات مناسب شرط لازم برای یک صعود موفق است اما، شرط کافی نیست. شهبازی تأکید کرد: فدراسیون باید ضمانت اجرایی بگذارد. کسی که کسب خواب خود را در هفت هزار متر جا می‌گذارد مشخص است که به علت ارتفاع زدگی دچار اختلال شعور شده است. در توجال یک نفر را با این وضعیت جا

به دنبال کشته شدن سه تن از کوهنوردان ایران در صعود به قله‌های ناگانباریان و لنین، رئیس کمیته پزشکی فدراسیون کوهنوردی با ابراز تأسف از این حادثه، عدم آگاهی مسئولان تیم‌های اعزامی به مسایل فیزیولوژی ارتفاع را مهمترین عامل بروز این حادثه در دندکان دانست. جلال‌الدین شهبازی، رئیس کمیته پزشکی فدراسیون کوهنوردی با ابراز تأسف از مرگ کوهنوردان ایران خاطرنشان کرد: کوه‌دماوند یا ۵۶۷۱ متر بالاترین ارتفاع را در ایران داراست و کوهنوردان ایرانی امکان صعود به ارتفاع بالاتر را در داخل کشور ندارند و با توجه به وجود همه‌سوردهای داخلی، به سیستم صعود آلفی عادت کرده‌اند و این روش را در ارتفاعات بالاتر در خارج از کشور هم اجرا می‌کنند. شهبازی ادامه داد: ارتفاعات بالای ۶۰۰۰-۶۵۰۰ متر، نقطه مرگ است و کوهنورد باید فاکتور به هوایی را به طور کامل آگاهی کند. یعنی روش صعود تدریجی را به کار بگیرد، مراحل اول در این روش، رفتن به

نمی‌گذارد. اما، آنها «سامان نعمتی» را در «ناگانباریان» تنها گذاشتند و خودش‌ان به صعود ادامه دادند. آیا درست است که چون نخستین صعود بیرون مرزی نعمتی بود و هرچه می‌گفتند گوش می‌داد اینگونه با او برخورد کنند، به او می‌گویند خودت باین برو و حتی بیسیم هم به او ندادند. خیلی بد کاری کردند. به خاطر ندانم کاری به جامعه ورزش فدراسیون کوهنوردی ضربه بزرگی وارد شد. شایان ذکر است که امروز جلسه بررسی حادثه برگزار خواهد شد. **دبیر جدید فدراسیون جودو ایران از سوی عبدالجلیل رضوی رئیس فدراسیون منصوب شد.** «محمد کارگر» طی حکمی از سوی رضوی به عنوان دبیر جدید فدراسیون جودو منصوب شد. محمد کارگر در دنیای جودو به عنوان یک ورزشکار ممتاز و فعالیت داشته و سابقه درخشانی در این رشته رزمی نداشته است. چند هفته پیش «بهمن البرزی» دبیر وقت فدراسیون در دلیل دو شلله بودن و حضور به عنوان مدیریت تربیت بدنی منطقه آزاد کیش از سمت خود استعفا کرد و در این مدت پس از بررسی‌های مسئولان، محمد کارگر دبیر جدید فدراسیون جودو شد.

فوتبال

کوهنوردی

منهای فوتبال